



# 海曙区古林镇中心小学专辑

## 捉虾记

#### 201班 钱凯轩(证号2017635) 指导老师 杨碧艳

这个周末晴空万里,我和外公一起去江边捉虾。一大早,我们带上新买的网出发了。

来到江边,只见阳光温柔地洒在江面上,微风轻轻吹过,水面荡起了一层层涟漪,我似乎看到了涟漪之下的小虾了呢。外公可是捉虾高手,只见他静静地站在江边,开始观察最佳的捉虾位置。没过多久,外公就说:"好了,我的小帮手,我们可以开始了。"我先帮外公捡来了几块瓦片,再用绳子把瓦片绑在网的一角,然后,外公小心翼翼地走到一块大石头上,把网用力一抛,网就慢慢地沉下去了。最后,外公把连着网的瓦片藏在水坑里,我们的陷阱布置好了,哈哈,就等着小鱼小虾们自投罗网喽!

傍晚,我和外公一起把网从江中收起来,一看,哇,网里有小鱼、小虾,还有小泥鳅呢!我对外公说:"外公,我们的战果好丰盛呀,今晚我们可以饱餐一顿啦!"

# 有趣的小鸟龟

#### 202班 魏恺睿(证号2017636) 指导老师 朱辉

前几天,妈妈给我买来两只小乌龟,我 开心得不得了!我把它们养在玻璃鱼缸里, 想天天看着它们长大。小乌龟很漂亮,它的 身体是绿色的,背上的壳很硬,就像石头一样。它的头是椭圆形的,四只脚像四个"滑 翔板",头和四肢都能伸出来,又能缩回壳 里,真是可爱极了!

妈妈说小乌龟是杂食类动物,可以吃的食物比较多。有一次,我把吃剩的虾扔了进去。小乌龟非常害羞,它爬过来闻了闻,张大嘴巴正要吃,大概是发现我在盯着它看,马上又把头缩回去了。任凭我怎么叫,它都一动也不动。有时候它又很活泼,好像一个攀岩运动员,在光滑的玻璃上一刻不停地往上爬。我大声说:"加油!快上来,快上来!"眼看着它就要爬出鱼缸了,却又一下子跌了下去。那样子,别提有多滑稽可笑了!

# 游泳记

#### 303班 朱景欣(证号2017058) 指导老师 胡心怡

一天,爸爸带我去奥体中心游泳。

我们选择了一个人较少的地方,先热热身,适应水温后,我就开始游了。我两手一划,脚向后轻轻一蹬,"嗖"的一声游向远方。这时的我,就像是一只自由穿行在水面上的小青蛙,在水的世界里,我自由自在。我娴熟地换气、蹬腿,享受着这酣畅淋漓的舒爽。

那些会游泳的人在深水区里,像鱼儿一样在水中自由穿行;不会游泳的人有的戴着泳圈胡乱游动,有的趴在岸边用双脚拍打着水面,溅起许多水花;还有几个叔叔阿姨托着孩子,鼓励他去憋气、蹬水,吓得孩子哇哇乱叫:"不行了,救命呀!"好一片热闹的场面。

快乐的时光总是那么短暂,我和爸爸 约定下次再来。

## | 我最喜欢的水果 |

## 203班 余惜之(证号2017007) 指导老师 徐晶晶

我最喜欢的水果就是草莓。它头戴一顶绿色的小帽子,身披一件红色的小外套。你看,小外套上还有几个可爱的小点点呢!

草莓长得挺有趣,有的像一顶顶小红帽,有的像一颗颗小石子。还没成熟的小娃娃们依偎在妈妈的身边,绿绿的、嫩嫩的,看起来似乎在窃窃私语。微风吹过,小草莓们随风摇摆,一个个探着头,争前恐后地快快长大。轻轻摘下一颗红草莓,放进嘴里,那酸酸甜甜的味道定会让你回味无穷。

这就是我最爱的草莓,你喜欢吗?

## 劲竹

### 505班 钱佳佳(证号2017179) 指导老师 汪静男

在城市里,各色花朵随处可见,摇曳 生姿,让人心生爱慕。而我却对山林中的 那一抹绿色情有独钟,心向往之。

竹子在深山中默默生长,有着挺拔的身姿,身上骨节分明,两侧长着伞状的枝叶。春天,小小的身板破土而出,笋芽在阳光雨露的滋润下越长越高;夏天,雷雨交加,在这样恶劣的环境下,嫩竹仍顽强生长,雨后,竹叶上的露珠闪闪发光,美丽极了;冬天,身上虽有积雪,但却依然挺直地站立在那里,白雪成了最美的点缀。一年四季,终成劲竹。

有一次,我们一家人去了一个偏远的、不知名的小村庄,看见许多农民伯伯在收稻谷,阵阵稻香扑鼻而来。爸爸走近稻田,问他们谁是村里的产粮大王?他们的手都齐刷刷地指向一个人。我们走过去,问那个人:"您种稻谷有多久了?"他笑了笑,边收边回答:"40多年喽!"我惊讶地说:"哇!40多年了!您都不累吗?"他摇手笑着说:"不累不累!为了大家吃得更好,我不觉得累。现代时代变了,科技发展快了,我们种水稻的,都觉得祖国越来越好了!"那一刻,我感受到了劳动的美。

## 摘柿子

#### 304班 林曦璐(证号2017059)

秋天到了,各种果实相继跃上枝头。 一天,爷爷带着我和哥哥去山上摘柿子, 我高兴极了。

我们来到山脚下,远远看见山坡上有几株柿子树,树上挂满了柿子,红红的、圆圆的,像一盏盏小红灯笼。我们兴奋地冲上山,伸手摘了一个传给哥哥,哥哥就负责装进篮子里。我们动作很快,一眨眼的工夫就摘了满满一篮子柿子。我摘下一个最红的,捏一捏,软软的;凑近闻一闻,香香的;剥开皮,里面露出红红的果肉。我张大嘴咬了一口,真甜!哥哥像一只灵巧的猴子,爬上树,摘下高处的。爷爷站在地上用一根套着铁丝的细竹竿小心翼翼地摘着,我们不一会儿就摘了一大堆,满载而归。

## | 难忘的象棋比赛|

#### 301班 谢诚德(证号2017038) 指导老师 陈依伊

我会下好多棋,如飞行棋、跳棋、五子棋、围棋、国际象棋和中国象棋。其中我最擅长下的就是中国象棋,印象最深的就是那次和爷爷一起参加的亲子象棋比赛了。

那时候的我学棋时间并不长,也是第一次参加比赛,心里有些忐忑。第一局开始了,我的对手是一个和我差不多大的小女孩。开局时,我先让她放松警惕,然后在关键时刻步步为营,一环扣一环,趁她慌乱防守的时候,我再用一招制胜,让她无计可施,只能无奈认输。我轻松地赢得了第一局,算是旗开得胜,心里像吃了蜜一样甜。

第二局开始了,我起先下得很好,心里高兴得很。后面要进攻时,我却大意了,没看见对方的马已经准备吃我的车。哎,太轻敌了,我心里懊悔得很,可惜世上没有后悔药啊!我没有了车这位大将,顿时方寸大乱,这局我被打得溃不成军、惨不忍睹。

最终,我得了九分,是少年组里的第二名;爷爷虽然下得很努力,但终究是业余选手,只得了一分,是大人组里的第二十六名。我们的家庭总分排在第五名,这对第一次参赛的我来说,已经是很好的成绩了,我高兴得手舞足蹈!

从这次比赛中,我懂得了一个道理:做每件事都要去找方法,方法对了,离成功的路就近了,同时我们要戒骄戒躁,坚持到最后。

## 吃柚子

## 206班 王梓月(证号2017028) 指导老师 郝云子

下午放学回到家,我看见茶几上有一个大大的柚子,就迫不及待地请妈妈帮我剥开。

"啊,好香!"在妈妈切开柚子皮的瞬间,一股清新扑鼻而来,我和妹妹异口同声地叫起来。

不一会儿,妈妈就端着一盘粉红色的"花瓣"向我走来。我定睛一看,原来是一盘水润润的红心柚子果肉啊!我和妹妹争先恐后地吃了起来,那味道美极了,一直甜到了心里。

吃完柚子,妈妈又递过来一朵盛开的"大花",回手一扣就盖在了妹妹的 头顶上,一顶带有香味的柚子皮帽子立 马展现在我眼前。我看了笑得前仰后 合,妹妹也跟着乐开了花。

柚子真是又美味又好玩呀!

## 长隆海洋干国

### 405班 陈彦榕(证号217139) 指导老师 翁丹阳

去年寒假,我和妈妈一起去了珠海 长隆海洋王国。

一进大门,就见里面人山人海。巨大的屏幕上,一会儿出现五颜六色的水母, 一会儿出现呆萌呆萌的企鹅,一会儿又 是一条条可爱的小丑鱼,美丽极了!

我们先来到5D电影院。电影里的小英雄坐着飞机,我的椅子也跟着上下左右摆动,感觉自己真的在坐飞机。等到他们被蜜蜂追赶时,我也感觉蜜蜂的尖刺好像要刺入我的眼睛,差点尖叫起来。他们进入海里,海底火山喷发了,椅子也随之喷了我一脸水,把我的衣服都弄湿了。真是身临其境啊!

接着,我们来到了白鲸馆,只见一位驯养师站在白鲸的脊背上,白鲸从后台飞快地游出来。另一位驯养师向空中抛出一个球,白鲸跃出水面用头顶球,天空中出现了一条优美的弧线,白鲸进入水面时水花四溅。观众们都纷纷拍手叫绝:"白鲸好厉害呀!"

我们又来到我最喜欢的企鹅馆,企鹅们都穿着"黑色的燕尾服"和"黑色的鞋子"。它们大摇大摆地一个接着一个跳进水里。当我拿着小鱼饼放在玻璃前时,有一只可爱的小企鹅飞快地向我"走"来,它不停地啄着玻璃,原来是想吃我手上的东西呀!哈哈,真是太可爱了。

长隆海洋王国还有海牛馆、海象馆、水母馆、鲨鱼馆……晚上还有精彩的海上保卫战烟花表演。听了我的介绍,你们想不想到长隆海洋王国来玩一玩呢?

### 验血

## 403班 卢欣晴(证号2017128) 指导老师 李志芳

又生病了,折磨得我头昏脑涨的, 妈妈只得带我去看医生。去医院不用说了,照常例——验血。虽然验过好多次 血,但是我还是很紧张。

还没到验血室,我的双手情不自禁地抖动着,连走起路来也跌跌跄跄,差点儿摔倒。到了验血窗口,可怕的"抽血"二字,似乎在向我发出狰狞的笑,越发鲜红……为了不让自己害怕,我深吸三口气,屏住呼吸,紧闭眼,扭过头,不争气的眼睛还是不停地去偷瞄。不好!针要进去了!我还没来得及转回头,针就插进了血管里,鲜红的血液缓缓地流到了一个黄色小瓶子里。没等我反应过来,一团棉花盖住了针口。原来也不是很痛呀。

这位医生真厉害,我第一次感受到 验血居然可以这么轻松。